

美国人要打造中国乡村“沃尔玛”

美国地平线与中国邮政合作的全国首家超市新郑薛店开业



工作人员在整理货架

□晚报记者 董占卿 通讯员 王奇 魏拉/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日,在欢快的音乐声中,“百全”连锁超市新郑薛店开业,美国商企吹响了进军中国农村市场的“号角”。

按说,一家超市开业是再平常不过的事情了,但这家超市是美国人开的,况且一大堆外国人拥到小镇,说着听不懂的外语,这就更增加了薛店人的好奇心。仪式一结束,人们一下子拥进超市,350多平方米的超市,被塞得满满的,挤抗不动。

“与周围的商店相比,这里的東西还是比较便宜的。”在超市里忙着采购的张先生对记者说。

“百全”超市薛店直营店是中国邮政与美国地平线集团合作的全国第一家店,营业面积355平方米,分为超市百货区和农资区两个区域。商品由中外双方联合采购,目前该超市已拥有国内外品牌2000余种。

据介绍,除“百全”超市薛店直营店外,上街区、八千乡、和庄镇、孟庄镇、龙王乡、高村镇等7个网点将于今年年底建成。中国邮政与美国地平线公司将在全国建成1万个“百全”连锁超市直营店,打造中国乡村的“沃尔玛”。

中国邮政与美国地平线集团专门为首家“百全”超市开业发行的邮票《方寸百全 邮情万家》,昨日上午也举行了揭幕仪式。

新闻1+1

美国地平线集团公司由前“沃尔玛”高管和国外资深投资人共同组建,2007年1月在开曼群岛设立,注册资金1亿美元,其运营团队其他成员均来自沃尔玛以及易初莲花等知名连锁企业,具有先进的经营理念和卓越的管理模式,拥有享誉世界的知名品牌。

最美乡村游报名截止 10月1日踏上快乐旅程

本报讯 自28日,本报启动最美乡村免费游活动,读者的热情高涨,纷纷报名参加。按照最美乡村游活动计划,10月1日上午8时20分,车辆将到达陇海西路80号郑州晚报大厦门前,游客开始上车。8时30分,车辆准时出发,桃花峪一日游。

本日主要旅游景点是荥阳市区的刘禹锡公园、李商隐公园、大溪地以及AAA景区桃花峪。

10月2日,在同一时间地点,读者游客登车环翠峪一日游。

当日主要旅游景点是荥阳市区的刘禹锡公园、李商隐公园、大溪地以及AAA景区环翠峪。

需要提醒市民的是,已经报名参加最美乡村免费游活动的市民,请按时到指定地点乘车。准备参加活动,但还没有来得及现场报名的市民,可直接来现场办理报名,并参加活动。

晚报记者 马少钧 姚辉常

“品质幼儿园”入驻荥阳 颠覆传统幼教理念

本报讯 前日,郑州海龙实业公司与北大附中双语幼儿园签约,一所颠覆传统幼教理念的“品质幼儿园”不久将在荥阳建成。

据了解,在荥阳,有些幼儿园把小学一年级的课程教给孩子,自以为培养出来了“神童”。结果,当孩子上学后,认为一年级的知识都会了,从而不愿意学习,也不听课、不会听课,到了三四年级的时候就出现成绩下降,讨厌学习的现象,不利于孩子健康发展。

“我们将颠覆传统幼儿教育模式,使幼儿养成好的习惯,培养孩子的好品质,使其健康、快乐成长。”北大附中双语幼儿园负责人王国平说。

荥阳教体局书记、副局长张西克认为,把优质教育引进荥阳,将带来先进的教育理念,进一步促进荥阳教育的发展。

晚报记者 姚辉常

高科技“武装”新密刘寨变电站

本报讯 前日,一场防事故演练在新密市刘寨镇变电站举行,百余名群众观看了这场高科技实战。

为防患于未然,变电站更新了避雷器、避雷针等防雷电措施,制定了紧急操作预案。

电工们身穿新式防静电服装,爬上高架,一一排除故障,整个操作实际时间比预案提前了10分钟。

晚报记者 董占卿 通讯员 李颖超

慈善婚礼 荥阳举行



本报讯 “同心献爱,情定金秋”。昨日,一场特殊的大型集体婚礼在荥阳举行,它充满慈善——婚礼所需的车辆、礼仪等全部由荥阳慈善总会的会员单位支付,新郎新娘不花一分钱。婚礼上新郎新娘也向荥阳慈善总会捐献了爱心。

昨日8时,18对新人来到非常台北慈善影楼免费着妆。新郎新娘不仅有二三十岁的年轻人,还有七八十岁的老人。

广武镇的王伟涛和程永丽是报名参加慈善集体婚礼的第一对新人。“虽然形式简单,但更有纪念意义。”王伟涛说。

9时30分,新人们来到荥阳植物园,在上百名游客的见证下,他们认领银杏树,为其浇水培土,并在树上挂上写有新郎新娘名字的号牌。

新郎新娘还在大大的同心结上亲手锁上同心锁,并合影留念。这个同心结将在荥阳慈善总会永久保存。

11时,荥阳人民广场被装扮得温馨浪漫,上千名市民见证了18对新人的幸福。礼炮响起,无数的气球、鸽子飞向蓝天。荥阳市委常委、宣传部部长康宁作为主婚人献上了美好的祝福。

婚礼的最后一个环节,18对新人向荥阳慈善总会捐献了一份爱心。

新娘小张说,这个特别的婚礼将终生难忘,将来,她会在这场婚礼的故事讲给她的后代听。

据了解,这是我省首场以慈善为主题的大型集体婚礼。

“我们更看中的是,通过新郎新娘及其家人将慈善理念口口相传。”荥阳慈善总会常务副会长杨莉莉说。

晚报记者 姚辉常 文/图